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PHONG GIAO DUC VA PAO TAO PE KIEM TRA HOC Ki 11
QUAN TAY HO N 2 Ji

MON TOAN LGP 9
“Thasi gian 1am bai: 90 phit
( Khéng ké thari gian giao dé)
Bai 1 (2 diém): Gidi phuong trinh vi hé phuong trinh sau
AT+ 332
6NxT-2y+2=
Bii 2 (2 diém): Gidi bii todn bing cich Iip phiong trinh hogc hé phiong trinh

) 3x'-26x+48=0 {

Liic 7 gié, mdt ca nd chay xudi dong tir bén A dén bén B dai 30 km. Ca nd nghi tai B 30
phiit. Sau do, ca nd nguoc dong vai vin tée riéng khong ddi tir B vé dén A lic 11 gio 30
phiit. Tinh vn téc riéng cita ca nd biét van tbe dong nuoe 1a 4 kmvh

Bii 3 (2 diém):
Cho parabol (P): y=

e+ m=1 (m 1 tham s6)

va dudng thing (d):y=

a) Tim gid tri cia m dé dwong thing (d) cit parabol (P) tai 2 diém A, B phén biét.
b) Goi x,.x, lin ot la hoanh do cia hai diém A va B. Tim cic gia tri cia m thoa
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Bai 4 (3,5 diém): Cho tam gidc 4BC nhon. V& dudng tron (0) duémg kinh BC cit
AB,AC lin luot tai Fva E, CFcit BE tai H

a) Chimg minh tir gidgc AEHF ni tiép duomg tron.

b) Goi / la tim dudng tron ngoai tiép tir gidc AEHF . Tinh s6 do cung EHF _ dién tich
hinh quat JEHF ciia duimg tron (1) néu BAC=60°, AH =dem

¢) Goi AH cit BC tai D Chimg minh FH 1 tia phin gidc cia DFE

d) Chimg minh ring hai tiép tuyén cia(0) tai £, F va AH ddng quy tai mot diém.
Bii 5 (0,5 diém): Cho a>0;b>0va a®+b* =1. Tim gid tri l6n nhit cia biéu thic:
b+2(a+b)





